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CRECIMICNTD ¥ DERECHIENTD

pecrh TANGENTE.
Estudia el crecimiento y decrecimiento de la fu

. Encuentra una ecuacio ec
: W cién f(x) = 2x3 + 6x% — 8x+ 5 en los punios de ak
tangente a cada una de las siguientes curvas en el :

punto cuya abscisa se indica. cisa:
a) x=0
@y——‘gen x=1 : b) x=2
1
CiX= =

2

1
? @y:4x2f3x en X'—‘—'E
| Halla los intervalos de crecimiento y decrecimiento

\ 3
y=38x—x2 en x= > 2 —9

@- Halla a, by ¢ sabiendo que la funcién
fx)=x*+a%+bx+c

@ y= en x=-2 asf como los posibles extremos relativos de las fun-
el ciones siguientes. Esboza también una gréafica de
U o 0 dichas funciones.
en x=
L a) fx) = 3x® + 2«
1 (@ 4 2
| e) ) =2¢ %
| 2 :
(G et d) f(x) = x* - 22
| Xk
‘ e) flx) =
Sy Eno = i X =1
| @ y=2x-3x° en X yx=3 2
f) flx) =
:
|

q ) Calcula las coordenadas del punto de la grafica de

la funcién f(x) = 2+5x en el que la recta tangente . A

: 5 r1,0
forme con OX* un éngulo de 45°. Determina la e ) IBRe s Gl (5, <l

i6n de dich ta. 8 .
e Lo L @ Una poblacién de 100 millones de bacterias esta
| @ Determina las coordenadas de los puntos de la gra- srendo.t’ratada S ehmma.Cion el fhe e
| o poblacién p en millones en el instante ¢ (en dias)
l fica de f(x) = 7 en los que la recta tangente p(f) = 100 — 2
| T+x a) Halla su tasa de variacion entre los dias t= 1y
es paralelaal eje OX. - =0 E
- : b) ¢Gual es la velocidad de decrecimiento de la
41} La ecuaci6n de la recta tangente a la grafica de una poblacién en = 3?

funcién fen el punto de abcisa x=-2 es y=—x+ 2.
Detfrn;!;l? T’: \;alorade Ll l?a‘é‘“c'd‘oraenauas e @'A:SE ha trazado la recta tangente a la graf cadelafun-
punto =higisina; cién f{x) = x2 y se sabe que su pendienie es 3 y que

IL); En qué puntos la recta tangente a la grafica de la pasa por el punto (0, —2). Halla el punto de tangencia.

funcion f(x) = 2x3 — 4x tiene pendiente 27 &Hay
algtin punto de la gréfica en el que la recta tangen-

| te sea horizontal? @ Sea la funcién f{x) =
: x2(x — 4)
@ Halla los puntos de la grafica de la funcién a) Determma su dominio de existencia y sus inter-
flx) = x3 - 56x2 + Bx valos de crecimiento y decrecimiento.
en los que la rec_:’ta tangente tiene pendiente 8. ‘ " b) Calcula sus asintotas y exiremos.
i Demuestra que hay dos puntos de la gréfica de T c) Representa gréﬁcamente la funcion.

los que la recia tangente es horizontal.



